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KALORİMETRE TEKNİK ŞARTNAMESİ

TS EN 1434 standartlarında, AT Tip Onay Belgeli veya PTB Sertifikalı, bir ısı değiştirici devresinde absorbe edilen veya bırakılan ısının ölçülmesi için kullanılan, kalorimetre (ısı sayacı), debi ve fark sıcaklığı ile enerji ölçümü yapan bir cihazdır. Kalorimetre; bir debi ölçüm ünitesi, bir hesaplama ünitesi ve sıcaklık sensörlerinden oluşacaktır.  . 
Kompakt tip sayaçlar; debi ölçer kısmı singlejet ölçüm prensibine göre çalışan , hesap ünitesi ile sıcaklık sensörleri debimetre üzerinde kolay montaja imkan vermelidir. Yatay, dikey veya açılı pozisyonda montaja imkan veren, besleme ve dönüş hattı üzerine monte edilebilen, 90°C akışkan (su) sıcaklığına kadar kullanılabilen, manyetik olmayan elektronik çark taraması özelliği olan, kendi kendini test etme özelliği bulunan, hesaplama ünitesi debi, sıcaklık ve enerji tüketiminin ölçümü için gerekli olan donanım ve yazılımdan oluşan, sıcaklık sensörleri elektronik üniteye (sayaca) kalıcı olarak bağlanmış olan, debi bilgilerinin kaydı için elektronik sensör kontrolüne sahip, tüm faturalama bilgilerini yüksek hassasiyetle kaydeden tam elektronik kompakt sayaç olacaktır
Hesaplama ünitesinde, debi ve sıcaklık bilgilerinin kaydı ile hesaplama, kayıt ve ekranda gösterilmesi fonksiyonları bulunacak, hesaplama ünitesi üzerindeki likit kristal ekrandan mevcut menülerin görüntülenmesi için kolay bir kontrol imkanı olacak ve gösterge üzerinden güç, enerji tüketimi, debi, gidiş-dönüş sıcaklıkları okunabilecek özellikte olmalıdır. 

Ölçme, değerlendirme (hesap) ünitesi mikro-işlemci bazlı olacak, ölçülen değerlerin okunması, ölçüm kayıtlarının çıktılarının alınması ve ölçüm ayarlamaları için optik arayüz ve network (M-bus) üzerinden merkezi iletişim sistemine bağlanabilir özellikte olacak ve bir konvertör üzerinde bilgiler toplanacaktır.
Ölçme ve Genel Özellikler : EN1434 Class 2 veya Class B’ye uygun olacaktır. 

Koruma sınıfı: IP54

Gelen impuls frekansı: ≤3Hz

Sıcaklık sensörleri: PT500

Ana gösterge: Tercihen 7 digit ve üzeri
Debimetre gövdeleri: PN16

Debimetre Gövde Dayanım Sıcaklığı: Kompakt tip sayaçlarda 90°C, kombine sayaçlarda 130°C olmalıdır.
Debimetrelerin nominal debide basınç kayıp değeri: En fazla 0,25bar olmalıdır.

Pil Ömrü: En az 5 yıl ömürlü pil.
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